
w i n e  L i s t



PALMER & CO BRUT RESERVE NV
A rich, fresh and aromatic palate of white fruits, pears, baked 
apples and apricots, with subtle notes of honey, hazelnuts, 
dried currants and brioche. France, ABV

PALMER & CO ROSÉ SOLERA NV
A fresh and elegant style rosé with notes of wild strawberries, 
blackcurrants and redcurrants, and delicate spicy notes of 
vanilla and cinnamon. The mousse is intense, creamy and 
persistent. France, ABV

PALMER & CO BLANC DE BLANCS NV
An elegant and complex 100% Chardonnay, displaying subtle 
aromas of citrus fruit, white flowers and almonds, purity and 
finesse. Silky on the palate with fresh mineral notes and 
delicate creamy bubbles. France, ABV

LAURENT-PERRIER LA CUVÉE BRUT NV
Dry and lemony with a crisp, biscuity finish. From the three 
classic grape varieties, Chardonnay, Pinot Noir and Pinot 
Meunier. France, ABV

TAITTINGER BRUT RÉSERVE, NV
The intensely fragrant character, subtle biscuity complexity 
and superb elegance is due to a predominance of Chardonnay 
in the blend. France, ABV

MOET & CHANDON BRUT IMPÉRIAL NV 
A well known blend of older reserves with young wines to 
ensure a consistency of this flowery aroma and warm biscuit 
hints. France, ABV

DOM PÉRIGNON BRUT 
Long and satisfying on the palate with layers of yeasty, nutty 
flavours, superbly fat and ripe. Complex, luxury Grand Cru 
Champagne made only in the best years. France, ABV

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 
Aromas of green apple, caramel and lemon zest: with
concentrated, minerally flavours that announce apples served 
with cream. France, ABV

Bottle

£55.00

£67.00

£80.00

£88.00

£80.00

£85.00

£365.00

£500.00

125ml

£15.00

-

-

-

-

-

-

-

C h a m p a g n e  &  F i z z

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk



LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ
The briefest liaison with grape skins tantalisingly leaves this 
delicate colour yet exudes a floral fragrance evolving soft red 
berry richness. France, ABV

BOTTEGA POETI PROSECCO BRUT DOC
Apple, white peach and citrus with a fresh, delicate and soft 
finish. Italy, ABV

BOTTEGA POETI ROSÉ PROSECCO DOC
A fine and persistant perlarge (fizz), with a rich fruityness
and hints of apple, white peach, citrus and wild strawberry. 
Italy, ABV

BALFOUR LESLIE'S RESERVE ROSE
Bright pale apricot pink colour with a nose of rose petal
and redcurrant. England, ABV

BALFOUR LESLIE'S RESERVE GOLD
A touch of sweetness works in harmony with the fresh English 
acidity to produce a wine of beautiful poise and balance. 
England, ABV

C h a m p a g n e  &  F i z z

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk

Bottle

£135.00

£29.50

£32.00

£65.00

£68.00

125ml

-

£6.50

£7.00

-

-

GRANFORT CHARDONNAY PAYS D’OC
A soft, green apple scented Chardonnay which demonstrates 
its unoaked nature with plenty of fruit on the palate. France

LA CAMPAGNE VIOGNIER, PAYS D'OC
 A soft, green apple scented Chardonnay which demonstrates 
its unoaked nature with plenty of fruit on the palate. France

PICPOUL DE PINET 'LA SERRE', VILLA NORIA
A zesty and floral wine from Picpoul de Pinet, bursting with 
lemon and citrus aromas with a lovely texture uplifting
refreshing finish. France

W h i t e  W i n e
Bottle

£22.95

£23.00

£23.95

175ml

£6.50

-

-



GRAVE DEL FRIULI PINOT GRIGIO, BORGO TESIS, 
FANTINEL
Apples, peach and pear notes are all present in this refreshing 
flavoursome Pinot Grigio. Italy

GRÜNER VELTLINER, LANGENLOIS, KAMPTAL, 
WEINGUT RABL
Subtle apple and floral aromas through to a spicy and fruity 
palate with flavours of pineapple and peach, crisp and mineral 
on the finish. Austria

ALVARINHO, ‘LEME’ VINHO VERDE
The wine has exuberant citrus and tropical aromas with a
creamy texture that leaves a long lingering and refreshing
finish. Portugal

SAUVIGNON BLANC, SULA ESTATE
Notes of grapefruit and peapod through to a grassy
and zesty finish. India

WAIPARA HILLS SAUVIGNON BLANC,
MARLBOROUGH
Aromas of melon, nettle and snow pea; the palate bursts with 
fresh citrus, grapefruit and melon notes, the fruit carrying 
through to the aromatic finish. New Zealand

SANCERRE, DOMAINE GERRARD MILLET 
Loire Sauvignon Blanc at its best, classic gunflint and rich
gooseberries on the nose, creamy fullness on the palate and
a crisp, dry finish. France

GEWÜRZTRAMINER ALSACE TRADITION ORGANIC, 
EMILE BEYER
Exotic floral and tropical fruit aromas, including rose and 
orange blossom, followed by hints of spicy ginger. France

REIGN OF TERROIR CHENIN BLANC, SWARTLAND 
Aromatic, with good acidity and elegance. Flavours of
a summer fruit salad. South Africa

Bottle

£32.95

£36.95

£30.00

£30.95

£34.95

£52.00

£42.95

£29.95

175ml

-

-

-

£7.45

-

-

-

-

W h i t e  W i n e

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk



VERMENTINO 'TIMO', SALENTO, SAN MARZANO
Exotic floral and lime cordial aromas combine with notes of 
thyme and rosemary enhanced by green apple through to a 
saline, zesty finish. Italy

RIESLING, WATERVALE, CLARE VALLEY,
JIM BARRY WINES
Mouthwatering aromas of lemon, grapefruit juice and lime 
combine with a lick of minerality. The generosity of flavour 
shows all the hallmarks of Watervale Riesling, perfectly 
balanced by a zesty finish. Australia

GAVI DI GAVI, ‘FOSSILI’ SAN SILVESTRO
Pale straw-yellow, the wine shows floral and citrus aromas, with
a minerally, dry palate. Italy

CHABLIS, DOMAINE JEAN GOULLEY
This Chablis is distinguished by its purity, freshness, balance
and minerality. A formidable aromatic palette that will go
wonderfully with fish, poultry or simply as an aperitif. France

POUILLY-FUISSÉ LES ANCOLIES, JEAN LORON
A steely, dry yet rich white Burgundy from this most prestigious 
of the Mâconnais vineyards. It is a Chardonnay that combines 
honeyed peachy richness with a citrus freshness. France

SULA CHENIN BLANC
Floral aromas of quince and bruised apple combine with 
tropical fruit flavours and smoky undertones. The slight
sweetness is well balanced by a fresh finish. India

CHABLIS 1ER CRU VAILLON, LAMBLIN & FILS
An intense golden colour, the nose has aromas of ripe stone 
fruits and citrus fruit. Rich on the palate with long and 
balanced finish. France

PULIGNY-MONTRACHET, LOUIS JADOT
Distinctively Côte de Beaune, overflowing with generous rich 
barrique character and stylish stone-fruit charm. France

MEURSAULT, LOUIS JADOT
A superb reason to explore this region - layers of pineapple 
and citrus fruit tumble with rich toasted nuttiness. France

W h i t e  W i n e

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.
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Bottle

£29.95

£32.95

 

£41.95

£52.00

£75.00

£29.95

£75.00

£120.00

£118.00

175ml

-

-

 

-

-

-

£7.50

-

-

-



GRANFORT ROSÉ, PAYS D’OC
Pale coloured rosé is made using Cinsault grapes which are 
harvested in the cool of the early morning and only allowed a 
short maceration on the skins after crushing to extract just the 
right amount of colour. France

CHATEAU DE BERNE INSPIRATION COTES DE 
PROVENCE ROSE 2021
Beautifully salmon pink in the glass, the bouquet is expressive 
with aromas of peach and red fruits. Dry and refreshing on the 
palate, with good length and an impressive finish. France

CHATEAU D'ESCLANS WHISPERING
ANGEL ROSE 2021
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers 
and spices on the nose, with a subtle herbal quality. Dry, with 
bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering 
herbal notes. France

Bottle

£22.95

£36.00

£50.00

175ml

£6.50

-

-

R o s e  W i n e

GRANFORT CABERNET SAUVIGNON, PAYS D’OC
Typical blackcurrant fruit flavours, the hallmark of this variety, 
show through strongly in this excellent wine. France

FEUDI SALENTINI 125 PRIMITIVO DEL SALENTO
Elegant with notes of ripe plum, cherry jam and cocoa followed 
by a hint of spicy vanilla. Italy

JOSEPH MELLOT DESTINÉA PINOT NOIR,
VAL DE LOIRE
Ruby-red in colour: with aromas of red berries: it has a
refreshingly light and soft palate with fresh, red fruit
on the finish. France

Bottle

£22.95

£27.00

£30.00

175ml

£6.50

£8.00

-

R e d  W i n e

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk



FLEURIE CHÂTEAU DE FLEURIE, DOMAINE LORON
Vibrancy of violet aromas and soft raspberry smoothness with 
a lingering elegance from 18th Century heritage and northern 
granite hills. France

PINOT NOIR, TUATARA BAY, MARLBOROUGH
Cherry aromas and silky smotth tannins. Create a lighter 
bodied wine with a light lingering finish. New Zealand

GRAN VOLANTE OLD VINE GARNACHA, CALATAYUD
Pronounced palate of raspberry, cherry and plum with notes of 
spice and leather. Full-bodied with fine, soft tannins and 
balanced acidity. Spain

ZINFANDEL, MAHARASHTRA, SULA VINEYARDS
Appealing notes of smoky cooked plums with spice and pepper 
through to a supple and lingering finish. India

MALBEC, ‘ALTO MOLINO’ CAFAYATE, MENDOZA
Dark violet, medium bodied wine with cherry, plum and
blackberry flavours gives a fruity and spicy finish. Argentina

SHIRAZ 'DINDORI RESERVE', MAHARASHTRA,
SULA VINEYARDS
Exotic and opulent tropical fruits with hints of jasmine and 
white pepper and a hint of balanced sweetness on the finish. 
India

CHÂTEAU LYONNAT, LUSSAC-SAINT-ÉMILION
A small district of St Emilion with a common terrain, the style is 
full of soft plums and brambly cassis flavours. France

GEVREY-CHAMBERTIN, LOUIS JADOT
The name of the producer in this village guarantees this full 
rich structure with intense red berry vibrancy and a mellow 
long lasting character. France

RIOJA RESERVA, LA RIOJA ALTA ‘VINA ALBERDI’
Rich and structured Black fruit and compote fruit aromas, 
followed by a long silky and slightly spicy finish. Spain

R e d  W i n e

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk

Bottle

£40.00

£44.00

 

£31.00

£27.95

£31.95

£31.95

£31.00

£110.00

£44.00

175ml

-

-

 

-

-

£7.95

-

-

-

-



BAROLO, LO ZOCCOLAIO, DOMINI VILLA LANATA
Specially selected Nebbiolo grapes give heady aromas of 
violets and bramble berry characters enveloped in large oak 
barrique complexity, a classic from a top producer. Italy

CHIANTI CLASSICO RISERVA, BADIA A COLTIBUONO
The rich yet elegant palate is full of mature fruits, savoury 
overtones and refined tannins, through to a fresh and
balanced finish. Italy

VALLISTO MALBEC, SALTA
Rich and concentrated on the nose and palate with ripe black 
cherry, black olives, plus, spices and wild herbs. Soft tannins 
with a licquorice finish. Argentina

AMARONE DELLA VALPOLICELLA, RUGATE
Jam, raisin, violets and spice on the nose, with a rich, warm
palate of dried fruits and toasted almond. Italy

CHÂTEAU CRUZEAU, SAINT-ÉMILION GRAND CRU
A blend of 70% Merlot and 30% Cabernet Franc - shows
liquorice and dark berries on a softly textured palate. France

PRIMITIVO 62 ANNIVERSARIO
Epic wine with layers of rich dark fruit flavours
spicy palate with good, structural tannins. Italy

CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE LA BERNARDINE,
M. CHAPOUTIER
Forest fruits, blackberries, liquorice and bergamot on the nose. 
A fresh and vibrant palate with oriental spices, plums and 
brown sugar. France

BY CLINET, POMEROL
Specially selected Nebbiolo grapes give heady aromas of 
violets and bramble berry characters enveloped in large oak 
barrique complexity, a classic from a top producer. Italy

Bottle

£75.00

£48.95

£45.00

£65.00

£63.00

£65.00

£75.00

£84.00

175ml

-

-

-

-

-

-

-

-

R e d  W i n e

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.
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RIOJA RESERVA, ONDARRE
Silky smooth and rich. Delivering great notes of blackfruit and 
infused vanilla notes. Spain

CHÂTEAU LYONNAT, LUSSAC-SAINT-ÉMILION
A small district of St Emilion with a common terrain, the style
is full of soft plums and brambly cassis flavours. France

W i n e  M a g n u m s

Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk

Bottle

£85.00

£75.00

175ml

-

-

COCKBURN'S FINE RUBY PORT
Youthful smooth Port with raspberries, plums and rich fruity 
sweetness. Portugal

COCKBURN'S LBV
Cockburn's LBV is deep red in colour with aromas of damson, 
mulberry, summer fruits and chocolate. It leaves an intense 
sensation on the palate, and has a full feel, with some
complexity from its wood ageing. Portugal

MUSCAT DE BEAUMES-DE-VENISE,
CAVE DES VIGNERONS
Distinctive aromas of orange blossom and elderflower unfold a 
luscious sweetness in perfect harmony. France

ZUCCARDI MALAMADO FORTIFIED MALBEC,
MENDOZA
A deep, rich colour. Sweet and silky on the palate with intense 
aromas of quince, ripe figs, raisins and plums. Argentina

F o r t i f i e d  W i n e s
Bottle

£39.00

£46.00

 

£24.00

£50.00

175ml

£9.80

£12.60

 

£11.40

£12.20



Vegan and vegetarian options are available. For allergen information please ask any member of staff. Although we 
take every precaution to ensure that our food has not been in contact with nuts, we cannot guarantee this. Some of 

these products may be fried in genetically modified ingredients. All prices include VAT.

2 High Street, North Ferriby, HU14 3JP • 01482 213 888 • www.ruthvikadine.co.uk


